

# 网传洛阳入选“台湾自由行”试点城市,相关部门表示尚未接到通知 洛阳赴台自由行,暂时还没定

□记者 李砾瑾

本报讯 近日,网上有消息称“台湾自由行”的试点城市将由13个增加到23个,其中宁波、武汉、郑州、洛阳等入选第三批试点城市。记者走访了解到,目前,我市有关部门并未接到相关通知。

昨日,记者从市治安与出入境管理支队出入境管理大队得知,目前该部门并未接到相关通知,赴台湾旅游只能办理团队旅游签证,这意味着市民赴台旅游仍然需要“团进团出”。市旅游局行业管理科负责人表示,目前他们也未接到上级部门的相关通知。

其实去年12月,微博上就有关于部分城市成为新增“台湾自由行”城市的猜测,其中就有洛阳。我市旅游业

内人士认为,洛阳能否开放“台湾自由行”,目前仍不好说。以“港澳自由行”为例,2006年,我市已经申请开通“港澳自由行”,目前仍在审批中。

“我们一直在密切关注这个消息。”河南国旅洛阳分公司总经理孙国平说,如果洛阳能够开放“台湾自由行”,无论是对普通游客还是对旅行社而言,都是一个利好消息。

孙国平说,目前赴台游已经成为一条相对成熟的旅游线路,价位一般在5000元左右,也有八九千元的高端旅游产品。但是无论哪种价位,时间和行程都差不多,路线也都为环岛,行程相对较紧。如果我市能够开放“台湾自由行”,旅行社就能推出更多的旅游产品、更加个性化

的服务,价位也可能分高、中、低档,不仅游客的选择更多,出游品质也能得到更充分的保证。

## 相关链接

“台湾自由行”是一种新兴的旅游方式,在台湾俗称“机加酒”,即机票加酒店。“台湾自由行”与团体旅游相同的是由旅行社安排住宿与交通,但没有导游随行,饮食也由旅客自行安排。此外,其不同于半自助旅游,因为旅客在航空公司航班与饭店的选择上均受到限制,但行程安排的弹性与半自助旅游相同。目前“台湾自由行”第一批开放城市有北京、上海、厦门,第二批有天津、重庆、南京、杭州、广州、成都、济南、西安、福州、深圳。

# 住房公积金有奖知识问答,您中奖了吗

全部奖项昨日产生,奖品发放不收取任何费用

□记者 连漪 通讯员 卢彦飞

“您好,恭喜您获得住房公积金有奖知识问答的一等奖……”近日,如果您收到这样的短信或者电话通知,别多想,赶快去领奖吧!

去年年底,市住房公积金管理中心发放对账单的同时,还举行了有奖知识问答,在对账单上设计了15道选择题,并附有答题卡明信片,市民可将正确答案及姓名、联系方式等个人信息写在明信片上寄出。此次活动特设一等奖5名,奖

品为富士康平板电脑1台;二等奖100名,奖品为国内40个景区联票明信片册1本;三等奖500名,奖品为电影卡两张。活动共收到近万张有效答题卡。昨日,市住房公积金管理中心和市邮政局共同举办了抽奖仪式,全部奖项获得者一一产生。

市住房公积金管理中心有关负责人称,他们将电话和短信通知一等奖和二等奖的获得者,其他奖项获得者名单将在市住房公积金管理中心网站(<http://www.lyzfgjj.com/>)上公布。一等

奖获得者需凭身份证等有效证件到市住房公积金管理中心归集科办公室领取,咨询电话64819336;其他奖项的领取地点为西工区邮政营业厅。领奖均需携带身份证,如需代领,代领人需携带自己及中奖者的身份证。

该负责人提醒,填写过答题卡的市民要密切关注市住房公积金管理中心网站,各类奖品需在获奖信息发布之日起一周内领取,获奖信息已在统计中,有望今日公布。此次奖品发放不收取任何费用。

# 酒后驾驶摩托车 民警逮个正着



昨日20时30分,在九都路解放路路口,西工交巡大队民警严查交通违法行为时,查到一名摩托车驾驶员酒后驾驶。摩托车驾驶员及车辆随即被控制并被带至路边问讯。

据悉,3月10日起,市公安局便启动了“压事故 保畅通 迎接牡丹文化节交通秩序综合整治行动”,市交通警察支队每天抽出警力上路严查违法行为,白天和夜间严查已经常态化。

记者 李卫超 张晓理 摄影报道

# 第31届中国洛阳牡丹文化节 志愿者招募公告

第31届中国洛阳牡丹文化节日益临近。为展示全国文明城市洛阳的市民素质和风采,配合搞好牡丹文化节服务工作,洛阳市文明办、洛阳市志愿者联合会面向社会招募第31届中国洛阳牡丹文化节志愿者,现将招募有关事宜公告如下:

## 报名条件

- 1.年龄在18岁以上,身体健康,自愿参加第31届中国洛阳牡丹文化节志愿服务;未成年人参加志愿服务必须由其监护人陪同。
- 2.遵守中国法律法规,无犯罪记录,具有合作精神,服从指挥。
- 3.服务期间能够参加各项活动、培训等。
- 4.普通话规范,部分岗位要求具备外语对话能力。
- 5.富有社会责任感,品质优秀,具备志愿服务岗位所需的专业知识和技能。
- 6.接受洛阳市志愿者联合会的领导和管理。
- 7.参加过2009世界邮展或有其他志愿服务经历的优先。

## 报名时间

2013年3月21日至3月30日  
(上午8:30至11:30,下午2:30至5:30)

## 服务时间

2013年4月1日至5月5日

## 报名地点

本次招募采用现场报名方式。市区共设5个报名点,市民可就近报名,分别为:

- 涧西区:牡丹广场
- 西工区:邮政广场
- 老城区:青年宫广场
- 瀍河回族区:熙春广场
- 洛龙区:宝龙城市广场

## 招募流程

现场报名结束后,各城区对报名人员进行审核,确定参与第31届中国洛阳牡丹文化节的志愿者。4月1日起,各城区组织志愿者正式上岗,参加迎宾、文明劝导、交通引导等活动。

如需以其他方式参与牡丹文化节志愿服务活动,请拨打洛阳市志愿者联合会服务电话:15737990169。

特此公告  
洛阳市文明办 洛阳市志愿者联合会  
2013年3月18日

## 九都短波

昨日,团市委和河南省农业经济学校携手,走进洛宁县赵村镇凡村小学开展“百团结百村”——志愿服务

进乡村活动。同时,“百团结百村”——关爱进城务工人员子女七彩书屋也在该校建成。(程芳菲)

涧西区安全监管局自3月1日起,在全区加油站开展为期一个月的安全专项检查。

截至目前,辖区加油站已全部排查,检查覆盖率100%,查出一般隐患10个,已全部整改到位。(王东南)